10. O6paboTka nHhopmauuu
10.2 AnropuTtm, CBOWCTBA anropuMTMOB, CMOCOObI 3anucu anropuTMOB.
Brnok-cxembl.

Mpumepb! peieHus 3apay

3apava 1:
Onpegenute 3HavyeHMe MNEepeMeHHOM C nocre BbINOfHEHUS dparMeHTa anropuTMa,
3anMcaHHoro B Buae 6rok-cxembi:

a:=5,c:=2
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PeweHune:
o umkna | 1 kpyr uMkna | 2 Kpyr umkna | 3 Kpyr uukna | 4 kpyr uMkna
a 5 4 3 2 1
c 2 4 8 16 32
OTBeT: 32.
3apava 2:

OnpepgenuTte 3HayeHWe MNEpPeMEHHOW m nocne BbINOMHEHMS dparMeHTa anroputMma,
3anMCcaHHOro B B1Ae GrioK-CXeMbI:

m:=21,n:=8

PelwweHune:
Jo umkna | 1 kpyr uukna | 2 kpyr umkna | 3 Kpyr umkna | 4 kpyr uukna | 5 Kpyr uvkna | 6 Kpyr uukna
m 21 13 5 5 2 2 1
n 8 8 8 3 3 1 1

Nnn cpasy MoxHO Obino Aoragatbcs, YTO 3TO anroput™m EBknvMga ana HaxoxgeHus
HaumeHbLlero obwwero genutensa (HO[L) asyx umcen. Ons 21 1 8 HOO=1.

OTBer: 1.



3apava 3:

Onpe,u,enMTe 3Ha4vYeHne nepemeHHoPl k nocne BbINOMHEHUs q)parmeHTa anroputma,
3anncaHHoro B Buae Onok-cxembil:

L
PeweHune:
Ho umkna | 1 Kpyr umkna | 2 kpyr umkna | 3 Kpyr uukna | 4 kpyr umkna | 5 Kpyr uukna
k 0 10 18 24 28 30
n 10 8 6 4 2 0

OTBeT: 30.




